

## Австрія + Баварія: гори, замки і озера (автобус)

Від 1199€EUR, 12 днів

Мукачево - Будапешт - Дьор - Відень - Зальцбург - Берхтесгаденські Альпи: "Орлине гніздо", оз.Кенігзее, вершина Єннер - парк Високий Таурн: Целль ам Зее, панорамна дорога Гросглокнер, льодовик Пастерце, Хайлігенблут - Інсбрук - Баварські Альпи: Етталь, палац Ліндерхоф, Обераммергау - Мюнхен (Октоберфест - регіон Альгой: Едігна, Віскірхе, замок Нойшванштайн / Гоеншванґау, оз.Альпзее) - оз.Кімзее, палац Герренкімзее - Зальцбург (озерний край Зальцкаммергут: Бад Ішль, Гальштат, Санкт Вольфганг) - масив Дахштайн: "Стежка в небо", "Сходи в нікуди", Льодовий палац - Грац - Угорщина - Егер (Долина красунь) - Мукачево

### У вартість входить

Комфортабельний автобус за маршрутом;  
11 ночей у готелях 3-4\* по маршруту;  
Харчування - сніданки у готелях;  
Експерсії за програмою;  
Супровід феєричного ґіда.

### У вартість не входить

Проїзд до/з Мукачева;  
Медицина страховка; 10 євро до 60 років, 15 євро після 60 років  
Факультативні експерсії, вхідні квитки; Факультативні виїзні експерсії здійснюються від 15 осіб  
Доплата за одномісне розміщення; 500 євро  
Сіті-такс, система "Радіогід". Радіогід - 2 євро/день з особи; Податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі

### Додаткова інформація

\*Зверніть увагу! Виїзд на додаткові (факультативні) експерсії відбувається за умови бронювання від 15 осіб

### День 1 Мукачево - Будапешт - Дьор

07.00 Збір групи на залізничному вокзалі в Мукачево. Радимо скористатись потягом №013 Київ-Солотвине (за умови прибуття в Мукачево до 08:00 ранку за розкладом). Потяг Київ-Солотвине (013К) вирушає о 17:55, прибуття в Мукачево о 07:08 за розкладом. Посадка в комфортабельний автобус. Перетин державного кордону. Переїзд у Будапешт, «королівське місто на Дунаї». Вільний час.

Бажаючі зможуть відпочити в знаменитому термальному комплексі Сечені (вартість вхідного квитка – від 20 євро), а також пообідати в одному з місцевих ресторанів угорської кухні. Автобусно-пішохідна експерсія в Будапешті з оглядом монументальної площі Героїв, оригінального замкового комплексу Вайдахуняд, парадного проспекту Андраші і величної базилики святого Іштвана, грандіозної будівлі парламенту, незабутньої панорами Будаїської набережної, Королівського палацу, Рибальського бастиону і церкви короля Матяша. Охочим пропонуємо прогулянку на кораблику по Дунаю (30 євро). Під час цієї мандрівки ми побачимо сім мостів, що оздоблюють чарівний Дунай, а у його водах відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський палац та багато інших. Нас чекає незабутня подорож з келихом шампанського. За наявності вільного часу-відвідування гіпермаркету «Теско» для купівлі смаколиків. Переїзд в Дьор. Розміщення в готелі. Ночівля.

### День 2 Дьор - Відень - Зальцбург

Сніданок. Звільнення готельних номерів. Переїзд в Відень. Оглядова автобусно-пішохідна експерсія містом: ви побачите найцікавіші місцеві пам'ятки – Державну оперу, Парламент і Бургтеатр, Університет і Нову ратушу, а також величезну кількість музеїв, галерей, пам'ятників і парків. Під час прогулянки по старій частині міста ви помилуєтеся імператорською резиденцією Гофбург з придворною церквою, колоною Святої Трійці та головною австрійською святинєю – готичним кафедральним собором Святого Штефана. Вільний час. Ви також зможете долучитися до самотньої віденської кухні, яка має надзвичайно багаті традиції, або просто насолодитися неповторною атмосферою численних кав'ярень (а їх понад 1000!) і кондитерських австрійської столиці. Розміщення у готелі 3\*. Переїзд в готель в район Зальцбурга. Ночівля.

### День 3 Берхтесгаденські Альпи: оз.Кенігзее, вершина Єннер, Кельштайнхаус ("Орлине гніздо")

Сніданок у готелі. Феєрична автобусна експерсія в Берхтесгаденські Альпи (Баварія).  
- автобусний підйом в "Орлине гніздо" (Кельштайнхаус), на висоті 1834 м (автобусний трансфер 40 євро);  
- прогулянка на катері по Королівському озеру (Кенігзее) до каплиці св. Варфоломея і назад (від 30 євро); - підйом канатною дорогою на гірську вершину Єннер (Jenner) (45 євро). У вільний час ви зможете долучитися до страв баварської кухні і насолодитися баварським пивом. Ввечері пропонуємо відвідати термальний комплекс Rupertusterme в курорті Бад-Райхенхаль (вартість квитка - 30 євро). Повернення в готель у районі Зальцбурга.

### День 4 Австрійські Альпи, парк Високий Таурн: Целль ам Зее, Хохальпенштрассе, льодовик Пастерце, Хайлігенблут – Інсбрук

Сніданок. Звільнення готельних номерів. Переїзд у Національний парк Високий Таурн: Відвідування курортного містечка Целль ам Зее на березі озера Целлерзе. Прогулянка по місту. Вільний час.

Підйом на автобусі (на висоту 2500 метрів) по високогірній панорамній дорозі Гросглокнер із зупинками на оглядових майданчиках для світлин (від 10 євро). Огляд льодовика Пастерце. Спуск у долину в селище Хайлігенблут. Вільний час для відвідування старовинної паломницької церкви. Переїзд в Інсбрук. Пішохідна екскурсія по місту з оглядом Придворного саду, імператорської резиденції Гофбург, церкви "Чорних людей біля пустаго гробу", церкви св. Якова, Золотого даху та інших цікавих пам'яток. Вільний час (сувеніри, тірольська кухня). Розміщення в готелі 3\*. Ночівля.

### **День 5 Інсбрук - Баварські Альпи: монастир Етталь, палац Ліндерхоф, Обераммергау - Мюнхен**

Сніданок у готелі, виселення. Автобусна екскурсія в Баварські Альпи з відвідуванням:  
- бенедиктинського монастиря Етталь, з купівлею монастирського пива, лікеру і сирів; королівського палацу Ліндерхоф (від 15 євро), парку з храмом Венери, Марокканським і Мавританським павільйонами;  
- Обераммергау, відомому своїми розписами «повітряного живопису» на будинках і різьбленими виробами. Переїзд у Мюнхен. Пішохідна екскурсія містом з оглядом «мюнхенського Монмартру», Триумфальної арки, музейного комплексу «нові Афіни на Ізарі», Аркади полководців і Брами перемоги, а також церкви св. Гаetano, Старої та Нової королівської резиденцій, храму святого архангела Михайла, церкви Діви Марії та багатьох інших культурних пам'яток. Вільний час (баварське пиво, місцева кухня). Розміщення в готелі 3\*. Ночівля.

### **День 6 Мюнхен**

Сніданок у готелі. Вільний день у Мюнхені. **В цей день можливо відвідати найбільший пивний фестиваль світу - Октоберфест!** Увага! Цього дня пересування по на громадському транспорті. Радимо прогулятися, відвідати палац Німфенбург – літню резиденцію баварських королів (15 євро), прогулятися Олімпійським парком і піднятися на Олімпійську вежу (вартість підйому швидкісним ліфтом – від 11 євро), щоб помилуватися краєвидом з висоти пташиного польоту. Бажаючі зможуть відвідати музей БМВ, Музей науки і техніки, Гліптотеку, Стару і Нову пінаотеку та інші. Ви зможете прогулятися парками і скверами, а також насолодитися атмосферою баварських пивних садів.

### **День 7 Мюнхен (регіон Альгой: Едігна, Віскірхе, Нойшванштайн / Гоеншвангау, оз.Альпзеє)**

Сніданок. Вільний день у Мюнхені. Додаткова\* екскурсія в Баварський високогірний регіон Альгой (65 євро). Меморіал святої цілительки Едігни, онуки князя Ярослава Мудрого, церкви Страждань Ісуса Христа (Віскірхе), «перлина» високого баварського бароко. Огляд одного з двох величних королівських замків - Нойшванштайн, або Гоеншвангау (вартість вх. квитка в один із замків на вибір – близько 20 євро). Фотосесія на підвісному мосту Марії, з якого відкривається найкращий краєвид на Новий Лебединий замок, а також пікнік на березі альпійського озера. Повернення в Мюнхен. Вільний час. Ночівля.

### **День 8 Оз.Кімзеє, Герренкімзеє - Зальцбург**

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд на озеро Кімзеє, його ще називають "Баварське море". Прогулянка на катері по озеру (від 20 євро) і огляд "Баварського Версалу" - палац Герренкімзеє. Це найбільший палац і парк "казкового короля" Баварії Людвіга II (вх.квиток 10 євро). Вільний час. Переїзд в Зальцбург. Оглядова пішохідна екскурсія по "місту Моцарта": парк і палац Мірабель, фортецю Хоензальцбург, Великий і Малий палац фестивалів, кафедральний собор та інші відомі пам'ятки. За наявності вільного часу зможете піднятися на фортецю й помилуватися панорамою на Альпи, відвідати музеї, скуштувати смаколики зальцбурзької кухні, а також придбати сувеніри і шоколадні цукерки "Моцарткугельн". Розміщення у готелі 3\*. Ночівля.

### **День 9 Зальцбург (озерний край Зальцкаммергут: Бад Ішль, Гальштат, Санкт Вольфганг)**

Сніданок. Вільний час у Зальцбурзі. Для бажаючих – додаткова\* екскурсія в озерний край Зальцкаммергут (55 євро), в рамках якої ви неспішно прогуляєтеся казково красивим містечком Санкт-Вольфганг на березі однойменного озера. Кельтське селище Гальштат, під охороною ЮНЕСКО, де зможете оцінити смак місцевої озерної форелі. Всесвітньо відомий курорт Бад Ішль – улюблене місце відпочинку австрійських монархів – і зможете насолодитися смачними тістечками і кавою в імператорській кондитерській «Цаунер». Повернення в Зальцбург. Увечері бажаючі зможуть відвідати «Августінерброй» – найвідоміший пивний сад і трактир Австрії.

### **День 10 Зальцбург - масив Дахштайн: "Стежка в небо", "Сходи в нікуди", Льодовий палац - Грац – Угорщина**

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у дивовижний гірський масив Дахштайн і феєричне рандеву з величними Австрійськими Альпами: на вас чекає захоплюючий підйом у панорамних гондолах на підвісній канатній дорозі на оглядовий майданчик «Стежка на небо» (SkyWalk), з якого відкривається приголомшлива панорама засніжених Альпійських вершин. Ви зможете здійснити цікаву прогулянку по скляних (прозорих) «Сходах у нікуди» («Treppe ins Nichts»), пройти по підвісному мосту над прірвою, а також отримати незабутні враження від грандіозного Льодового палацу, прикрашеного льодовими скульптурами (вартість комбінованого квитка – 70 євро).

Далі їдемо у Грац – яскраве «місто-шкатулку», затишну столицю Штирії, «місто непопсової Австрії». Пішохідна екскурсія містом, під час якої Ви побачите: найбільший палац Аттемс, ошатне Герцогське подвір'я, помпезну Ратушу, грандіозну будівлю найбільшого в Австрії арсеналу, Грацький замок, собор св. Егдія, церкву св.

Катерини і мавзолей імператора Фердинанда. Вільний час на вечерю. Переїзд в готель на території Угорщини.

### **День 11 Егер (Долина красунь)**

Сніданок у готелі. Дорогою в Егер можемо заїхати в ТЦ для купівлі смаколиків додому. Переїзд в Егер (Угорщина). Охочі зможуть 2-3 години відпочити у місцевих турецьких термах. Відвідування знаменитої "Долини красунь", дегустація вина та класичного угорського гуляшу (30 євро). Вина Долини Красунь відносяться до найкращих в Угорщині. Відвідувачів зустрічають винороби в більше ніж 200 підвалах, кожен з яких має вигляд міні-ресторану. Найкращі вина «Егерська красуня» і «Бича кров» вже стали легендами, які із задоволенням розкажуть нам під час дегустації. Розміщення в готелі 3\*. Ночівля.

### **День 12 Егер - Мукачево**

Сніданок, виселення з готелю. Прогулянка по історичному центру Егера з оглядом Егерської фортеці, турецького мінарету, площі Іштвана Добо, кафедрального собору та Музею марципану. Вільний час. Виїзд до України. Прибуття на вокзал в Мукачево. Завершення туру.